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Egzamin, Grupa B — odpowiedzi

Zadanie 1 - F)
RZBS §39.5
Zadanie 2 - A)
RZBS §48.2
Zadanie 3 - C)
RZBS §13.2
Zadanie 4 - C)

RZBS §18.5 §18.7

Zadanie 5 - C)
RZBS §62.1

Zadanie 6 — B)
RZBS §37.2

Zadanie 7 — Goscie: -5.4 IMP; Gospodarze -3 IMP

Drugi Rezultaty Goscie Gospodarze
stot sktadowe
NS IMP % NS WE % NS WE
+500 +620 +3 IMP 30% | +0.9 IMP| -0.9 IMP 100% +3IMP | -3 IMP
+500 +100 -9 IMP 70% | -6.3 IMP | +6.3 IMP
Suma -5.4 IMP Suma -3 IMP

Zadanie 8 —A)

P64C, P12C2

Poniewaz kara za fatszywy renons nie rekompensuje straty rozgrywajacemu, przywracamy
sprawiedliwosS¢ przy stole. Co by sie stato, gdyby N dotozyt pika w lewie trzeciej?
Rozgrywajacy wykonatby impas biorac 12 lew.

Zadanie 9 — B)

NIE 73F2

Jezeli nie zgadzasz sie z odpowiedzig, wyjasnij jakim cudem namyst przed dotozeniem
karty sugerowat konfiguracje «D7?

Zadanie 10 — A)

P71C

Lewa nie mogfa zosta¢ oddana w zadnym normalnym sposobie rozgrywki. Mozna nie by¢
pewnym czy blotka jest fortg, ale spadajacy vA obudzi nawet najwiekszego Spiocha.
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Zadanie 11 - A) 8
P46B preambuta

Zamiar zagrania D byt bezsporny.

Zadanie 12 -C)

P64A2

Dwie lewy kary poniewaz wykraczajacy wzigt lewe na karte, ktéra mogta by¢ dotozona do
lewy z fatszywym renonsem (Nowe zastosowanie dla zagrania ,przegrywajaca na

przegrywajacy”).

Zadanie 13 — 3ax=+530

73C (16A) )

Pas na kontre partnera z rekq W stanowi logiczna alternatywe. (Zrdédto: WBU Appeals
2002, problem 8)

Zadanie 14 — Rezultat pozostaje
NIE 73C (NIE 16A)
Co oznaczat namyst przed inwitem? Wedtug klasyfikacji Stawka Lataty, nic specjalnego,

typowy H=.

Zadanie 15.1 — 4v lew 11(lub 5v 11ew)

L75A (40C), 12C2

Z powodu braku karty konwencyjnej uznajemy, ze miata miejsce btedna informacja. Z
tego powodu WE nie uzgodnili kierdw. Nie mozna wini¢ pary WE za brak kontry, oni nie
mieli ustalen co do tej sekwencji i wcale ich nie musieli mie¢ — to jest strona
niewykraczajaca!

Zadanie 15.2 — Rezultat pozostaje
NIE L75A (40C)
Jest karta konwencyjna, wyjasnienie jest prawidtowe — brak wykroczenia.

Zadanie 16 — 44x-2 -500

73C (16A)

Rozdanie bardzo podobne do problemu 12 z egzaminu sprzed roku. Zawodnik najpierw
pasuje na kontrakt przeciwnikdéw ale znosi ,wahliwg” kontre partnera. Nie wierzymy w
tlumaczenie o braku wartosci defensywnych, obawie przed wygraniem. Gdyby byty
wiarygodne odzywka 5 pojawitaby sie runde wczesniej. (Zrodto: WBU Appeals 2003,
problem 2)
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